



**Körösladány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

5516 Körösladány, Dózsa György út 2.

Tel:06/66/475-100 Fax:06/66/475-155

w.korosladany.hu/E-mail: polgarmester@korosladany.hu

Körösladány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2018. január 31-én tartandó ülésére.

Tárgy: Körösladány Város Önkormányzatának Képviselő-testületének állásfoglalása a migrációról és a migrációt segítő szervezetek működéséről.

Előkészítő: Kardos Károly polgármester

Előterjesztő: Kardos Károly polgármester

Ülés: Nyílt.

Szavazás: Egyszerű többség.
Az előterjesztés elfogadása nyilvános ülésen egyszerű többségű nyílt szavazást igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Napjainkat beárnyékolja a tömeges migráció és ennek következményei. Magyarország Kormánya egyértelművé tette, hogy az országot nem kívánja bevándorló országgá tenni, a jövőben is szeretne arról dönteni, hogy kit fogadjon be az országba.

Nyilván ez a döntés nem érinti a Genfi Konvenció alapján a menekültek befogadásának humanitárius kötelezettségét.

Körösladányban a hétköznapiakban eddig még nem találkoztunk ezzel a problémával, de én mint felelős vezető egyetértve a Kormány szándékaival, úgy gondolom, hogy jeleznünk kell, hogy Körösladány sem szeretne gazdasági migránsokat befogadni, sőt azon "civil" szervezeteknek a jelenlétét sem kívánja támogatni amelyek szervezik és támogatják gazdasági migránsok tömegeinek a behozatalát az Európai Unióba, ezzel megváltoztatva a társadalom szerkezetét, párhuzamos társadalmakat létrehozva, veszélybe sodorják az évezredek európai kultúráját és keresztény vallását.

Szita Károly úr, Kaposvár polgármestere, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke levéllel fordult az ország valamennyi polgármesteréhez, hogy támogassuk kötelező felső korlát nélküli betelepítési kvóta elleni mozgalmat és ne segítsék a z önkormányzatokat azon civil szervezeteket akik Soros György által anyagilag támogatva, a migráció szervezésében vesznek részt.

A levelet mellékelem!

Kedves Kollégám!

Nagyon sokan aggodalommal figyeljük a Soros György felől érkező híreket, különösen annak fényében, hogy Brüsszel továbbra sem tett le a felső korlát nélküli kötelező betelepítési kvótáról, amely ráadásul azokat az országokat érintené a legnagyobb mértékben, amelyekben nincs, vagy kevés a bevándorló.

Hazánk is ilyen ország, és szeretnénk, ha ilyen is maradna. Szeretnénk, ha gyermekeink és unokáink továbbra is egy biztonságos országban nőhetnének fel.

Az elmúlt hetekben egy újabb aggasztó hír látott napvilágot. Az Európai Parlament november 16-án elfogadott határozata konkrétan tartalmazza, hogy a civil szervezetek aktívan vegyenek részt a bevándorlás szervezésében.

Ezzel párhuzamosan Soros György bejelentette, hogy több százezer dolláros támogatással civil irodákat kíván nyitni a magyar vidéki városokban. Két ilyenről már tudunk is: Debrecenben és Pécsen már meg is kezdték a szervezkedést. Soros a hatalmas összeget arra szánja, hogy népszerűsítse saját migrációs elképzeléseit és elő is segítse azok megvalósítását. Ennek ismeretében nyugodtan nevezhetjük ezeket az irodákat bevándorlásszervező irodáknak.

Nekünk, polgármestereknek a legfontosabb feladatunk, hogy nyugalmat és biztonságot teremtsünk településeinken. Ez most veszélyben van, hiszen a bevándorlásszervező irodák működése esetén megszűnne a mindennapok biztonsága.

Rendkívül fontosnak tartom, hogy pontos információval rendelkezziünk és fel is készüljünk a ránk váró nehézségekre.

Ezért azt kezdeményezem, hogy hasonlóan az egy évvel ezelőtti demonstratív álláspontunk nyilvánításához – amikor a hazai polgármesterek mintegy 80 %-a közös nyilatkozatban utasította el a kötelező betelepítési kvótát – most ismét fogjunk össze!

Találkozunk a jövő év elején, s lépünk fel ismét együtt a ránk leselkedő veszéllyel szemben!

Számítok Önre!

Budapest, 2017. december 18.

Tisztelettel:


Szita Károly
elnök

Megyei Jogú Városok Szövetsége

Határozati javaslat

Körösladány Város Önkormányzat Képviselő-testülete büszke arra, hogy az elmúlt negyed században aktív civil élet alakult ki a városban, és az éppen hivatalban lévő polgármester és a Képviselő-testületi többség pártállásától függetlenül mindig élvezte az Önkormányzat támogatását.

A Képviselő-testület az élet számos területén tevékenykedő civil szervezeteket, az azokat alkotó önszerveződő közösségeket és az ezekben végzett önkéntes munkát értéknek tekinti, és meg kívánja védeni attól, hogy Soros György spekulációs ügyletekből származó vagyonából felvásárolja azokat és rájuk kényszerítse betelepítés párti ideológiáját.

A Képviselő-testület tiltakozik az ellen, hogy a legújabb hírek szerint Soros György az általa korábban megjelentetett terv végrehajtása érdekében bevándorlás-szervező irodákat akar nyitni a magyar városokban, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy felépítse vidéki hálózatát. Ez a terv valamennyi magyar településre, így Körösladányra is rendkívül veszélyes, hiszen veszélybe kerülne a mindennapok biztonsága.

A körösladányiak maguk döntenek el az ügyeiket és nem szeretik, ha máshol élők döntenek helyettük, ezért a Képviselő-testület – képviselve a Körösladányban élők érdekeit – kinyilvánítja, hogy nem kíván Körösladányban sem bevándorlás - szervező irodát , sem migránstábor ; egyúttal szorgalmazza , hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a Soros György által tervezettek és a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

Határidő: azonnal.

Felelős: Kardos Károly polgármester

Körösladány, 2018. január 20.


Kardos Károly
polgármester